



Уезжая в отпуск, не забудьте проверить и оплатить задолженность.

Наступила пора отпусков, и налоговая инспекция предлагает физическим лицам заблаговременно проверить и оплатить задолженность по налогам.

В отношении налогоплательщиков применяются различные меры принудительного взыскания, в том числе наложение ареста на денежные средства на банковских счетах и имущество, а также ограничение на выезд за пределы страны.

Таким образом, чтобы избежать мер взыскания и дополнительных расходов, которые особенно неприятны в преддверии долгожданного отпуска, лучше не затягивать с погашением задолженности. Сделать это можно с помощью:

- «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» (<https://clck.ru/3Aym3P>);
- сервиса «Уплата налогов и пошлин» (<https://clck.ru/3Aym7u>);
- мобильного приложения «Налоги ФЛ»;
- Единого портала государственных и муниципальных услуг (<https://clck.ru/3AymBy>);
- сервиса «Банк данных исполнительных производств» на сайте ФССП России (<https://clck.ru/3AymLf>).

Обращаем внимание, что налогоплательщики могут ежеквартально получать информацию о налоговой задолженности посредством СМС-сообщения или электронной почты при условии предоставления письменного согласия на такое оповещение. Форма и формат согласия утверждены приказом ФНС России от 30.11.2022 № ЕД-7-8/1135@. Представить согласие можно на бумажном носителе лично или через представителя, по почте заказным письмом, а также в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи или через личный кабинет налогоплательщика.